OEF 171101 inkomenselasticiteit 5 AM

Opgave 1. Inkomenselasticiteit 5 AM

Van een bepaalt product is het verband tussen inkomen en gevraagde hoeveelheid
bekend. Door gestegen inkomens in het land is de afzet ook gestegen. De gegevens
die daar bij horen staan in onderstaande tabel.

Ye: +1,9
Oude afzet: 80.000 stuks
Nieuwe afzet: 113.000 stuks

1. Bereken de procentuele verandering van het inkomen, naar aanleiding van de
veranderde afzet van het product.
De verandering van de gevraagde hoeveelheid = (113-80)/80 *100% = +
41,25%
Ye * AY = AQ
dus +1,9 * AY = +41,25%
dus 41,25/1,9 = 21,71% het inkomen is dus gestegen met 21,71%

2. Betreft het product een inferieur, een primair of een luxe product? Leg uit
waarom.
Een luxe product. Een toename van het inkomen leidt tot een stevige toename
van de afzet van het product.
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